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В ЯКОМУ КЛАСІ ТИ ЇДЕШ?

Як часто ми чуємо це питання! Дозволь мені, дорогий читачу запропонувати 
це питання тобі, бо в дорозі ти знаходишся, на шляху від тимчасового до 
вічності, і хто знає наскільки ти в дану хвилину близький, може бути, навіть 
дуже близький до цього великого кінця!  Дозволь мені з щирим почуттям 
спитати тебе: “В якому класі ти їдеш!”  Можна поділити всіх людей на три 
класи. Дай мені описати тобі їх, для того, щоб ти міг відчути себе в 
присутності Того, Кому “дамо звіт”(Євр. 4,13).

клас - ті, які спасені і знають це;1. 
клас - ті, які Не впевнені в своєму спасінні, але бажають мати цю 2. 
впевненість;
клас - ті, які не впевнені в своєму спасінні і зовсім байдужі до свого 3. 
спасіння.

В якому класі ти їдеш? Яка нерозважливість бути байдужим, коли 
вирішуються питання з вічними наслідками. Недавно один чоловік прибіг 
захекавшись на платформу вокзалу і сів у поїзд в ту хвилину коли останній 
став відходити.

“Ви дуже швидко бігли” - сказав один із пасажирів.

“Так” - відповів він, переводячи дух після кожного слова, так і належало бігти, 
- цим я виграв цілих 4 години”.

Виграно 4 години, подумав я; 4 години  часу на землі варті були стількох 
зусиль, тим більше вічність, в скільки раз великих зусиль варта вона?

Вічність! Все- таки є і сьогодні тисячі розумних і передбачливих людей які 
відмінно турбуються про свої земні інтереси, але по відношенню до 
майбутньої вічності залишаються зовсім сліпими! Не дивлячись на безмежну 
любов Божу до незахищених грішників, яка відкрилась на Голгофі, не 
дивлячись на явну ненависть Божу до гріха, не дивлячись на коротке життєве 
перебування людини тут на землі, не дивлячись на страхіття загробного суду і 
майбутнього розкаяння внаслідок пробудження для нестерпних страждань, 
розкаяття про те, що залишився на стороні пекла, тієї “встановленої великої 
пропасті”, по власній своїй вині, і все ж не дивлячись на все це, звичайний 
чоловік поспішає до цього страшного кінця так безпечно ніби нема ні Бога, ні 
смерті, ні суду, ні неба, ні пекла. Якщо ти дорогий читачу, один із таких, то хай 
всемогутній Бог надасть в цей момент милість твоїй душі, і хай відкриє він очі 
твої коли ти читаєш ці сторінки, щоб ти пізнав твоє небезпечне положення, 
тому що ти стоїш на слизькому краю пропасті нескінченних мук готових 
поглинути тебе.

О, друже, віриш ти, або ні, твоє положення справді жахливе. Не відштовхуй 
далі від себе думку про вічність. Подумай, що відкладання твого спасіння 
передає тебе тому, хто шляхом цього відкладання бажає тебе обхитрити і 
який не тільки “злодій” але і вбивця. Багато правди вміщено в іспанській 
приказці: дорога “ще встигну” приводить в місто “ніколи”. Прошу тебе дуже, 
незнайомий читачу, не ходи більше по попередній дорозі, бо “тепер день 
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спасіння”.

Але, може бути, скаже хто- небудь, я зовсім не байдужий до того, що 
торкається спасіння моєї душі. Моя трудність полягає в невпевненості, тобто 
я належу до мандрівників другого класу про яких ти говориш.

Так, дорогий читачу, як байдужість, так і невпевненість, є дітьми одного 
батька, а саме безвір’я.

Перше випливає від невіри в існування гріха, а друге від невір’я в подароване 
Богом для людини спасіння.

Ця книжечка призначена саме для таких душ, які бажають бути повністю і 
непохитно впевненими в своєму спасінні. Я можу повністю зрозуміти твою 
душевну потребу і впевнений в тому, що чим серйозніше ти турбуєшся цим 
вкрай важливим питанням, тим більшим буде твоє бажання впевнитися в 
тому, що ти дійсно навічно спасений. Бо “яка користь людині, якщо вона 
прибере весь світ, а душі своїй пошкодить”?

Єдиний любимий син батька відправився в плавання. Отримана звістка, що 
його корабель потерпів аварію у інших чужих берегів. Хто може описати 
сердечні муки батька, які вносять в серце невизначеність звісток про долю 
сина до тих пір, поки він не дізнається із вірного джерела, що син його 
спасений і успішний? Візьмемо другий приклад: ти знаходишся далеко від 
домівки в темну зимову ніч, дорога тобі зовсім невідома. На перехресті ти 
спитаєшся у зустрічного тобі перехожого стосовно дороги в те місто, якого ти 
бажаєш досягти, а він відповість тобі, що йому здається що це справжня 
дорога і він надіється що ти йдучи по ній може бути досягнеш мети. Чи 
задовільнять тебе слова “здається”, “надіюся”, або “може бути”. Без сумніву 
ні. Тобі необхідно мати впевненість в тому, тому що кожний крок який ти 
зробиш, буде віддаляти тебе від мети. Тому не дивно, що були люди, які не 
могли ні їсти, ні спати до тих пір, поки колихалось, якби на чаші вагів, вічне 
спасіння їх душі.

Загубити маєток - це багато, загубити здоров’я - ще більше: але загубити свою 
душу, це така втрата, яку ніяка людина відновити не може.

Дорогий читачу, з благодатною допомогою Святого Духа, я бажав би 
пояснити тобі три речі, - про яке Слово Боже говорить слідуюче:

Шлях спасіння (Дії 16,17).1. 
Розуміння спасіння (Луки 1,77).2. 
Радість спасіння (Псалом 51,14).3. 

Я думаю, ми побачимо, що ці три поняття знаходяться в тіснім зв’язку між 
собою, все таки стоять на різних основах, і повністю можливо, що душа знає 
шлях до спасіння, але не має впевненості в своєму особистому спасінні, або 
ж знову знає, що вона спасена, але не у всякий час відчуває ту радість яка 
супроводить таке знання. Дозволь мені тоді передусім коротко поговорити 
про ШЛЯХИ СПАСІННЯ.
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ШЛЯХИ СПАСІННЯ.

Відкрий, будь ласка, твою Біблію і читай уважно 2 кн. Мойс. , Вихід. , 13,13, ти 
чуєш в ній слова безпосередньо із уст від Господа: “А кожного віслюка, що 
розкриває утробу, викупиш овечкою; а коли не викупиш то зламай йому шию. 
І кожного перворідного людського серед синів твоїх викупиш”.

Тепер супроводжуй мене думками за 3000 років назад і уяви собі слідуюче 
видовище. Два чоловіки (священник Божий і бідний ізраїльтянин) зайняті 
серйозною розмовою. Станемо біля них і послухаємо їх розмову. Хвилювання 
їх обох показує на велику серйозність і важливість справи, і предметом їх 
розмови служить маленьке ослятко, яке стоїть поряд з ними.

“Я прийшов щоб дізнатися, сказав бідний ізраїльтянин, чи не можна на цей 
єдиний раз зробити на мою користь милостиве виключення. Ця слаба 
маленька істота першонароджений моєї ослиці і не дивлячись на те, що я 
погано знаю, що в Законі Божім відносно нього сказано, я все таки надіюся, 
що мені буде надано милосердя і життя ослятка буде збережено. Я дуже 
бідний чоловік в Ізраїлі і мені вкрай важко залишитися без цього маленького 
ослика!”. “Однак” - відповідає твердо священник, - “Закон Господа простий і 
ясний: Всякого із ослів, розкриваючого утробу, заміняй ягнятком, а якщо не 
заміниш, викупи його!” - “Де ягнятко!”

“Ой, у мене нема ягнятка!”
“Тоді ступай, купи і вернися інакше ослятко буде вбито”.

Іншого виходу нема, повинно померти ягнятко або ослик. “Тоді вся моя надія 
загублена - вимовив бідний чоловік, - бо я дуже бідний, щоб купити ягнятко”.

Під час цієї розмови підійшов ще третій і почув сумну вістку бідного, ласкаво 
звертається до нього і говорить: “Радуйся, я можу допомогти твоєму лиху. У 
нас є дома маленьке ягнятко вирощене в нашій отарі, - ягнятко без плям і 
недоліків, ніколи не відлучалося від дому, користується любов’ю всіх 
домашніх і це ягнятко я приведу”. З цими словами він спішить піднятися до 
себе додому нагору. Скоро після цього ти бачиш як він ніжно веде красиву 
маленьку істоту вниз по обриву, і ось ягнятко і осел стоять поряд.

Потім ягнятко прив’язують до жертівника, - його кров проливається і вогонь 
поїдає його.

Тоді священник, який є виконавцем справедливих вимог Божих, звертається 
до бідного чоловіка і говорить: “Тепер ти спокійно можеш забрати свого 
маленького ослика додому, - вбивати його не треба, ягнятко померло замість 
ослятка, тому ослик на законних підставах вільний.  Дякуй за це твого 
покровителя”.

Бідна занепокоєна душе, чи не бачиш ти в цім прообразі картину спасіння 
грішника самим Богом. Його справедливість вимагала твоєї смерті за гріх, - 
праведний суд на твою винну голову; єдиний вихід полягав в смерті такого 
замінника, який би в досконалості задовільнив Бога.
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Ти не міг знайти допомоги для себе, але в особі свого любимого Сина, Бог 
сам знайшов собі ягня. “Ото Агнець Божий”, говорить Іван своїм учням, коли 
побачив Його святого і непорочного; “Це Агнець Божий  що бере на себе гріх 
світу”.

Після цього Він пішов на Голгофу, “як ягнятко ідуче на забиття”, і там Він, - 
“щоб привести нас до Бога, один раз постраждав за гріхи наші: праведник за 
неправедних” (1 Петра 3,18). “Що був виданий за наші гріхи,  і воскрес для 
виправдання нашого”(Римлянам 4,25). Бог не відступає ні від однієї йоти 
своїх справедливих, святих вимог виправдовуючи грішника, тобто, 
звільняючи його від всякої вини, коли скоро він вірує в Ісуса (Римлянам 3,26). 
Благословен Бог за такого Спасителя і таке спасіння.

Чи віриш ти в Сина Божого?  “Так відповідаєш ти, я як бідний, проклятий 
грішник знайшов в Нім того, кому я можу сміло довіритися; я вірую в нього”. 
Тепер я можу тебе запевнити, що повна гідність Його жертви і смерті, згідно 
Божої оцінки, зараховується тобі так, як ніби все це ти сам здійснив. О, який 
чудовий шлях спасіння! Чи не чудово, не прекрасно, не божественно варте 
самого Бога, це поєднання в одно, що задовільняє його серце повне любові, 
славу Його Сина і спасіння грішника! Благословенний Бог і Батько Господа 
нашого Ісуса Христа, поклавший своєму однонародженому, любимому Сину 
здійснити ней чудовий подвиг і прийняти всю похвалу для того, щоб ти і я, ми 
бідні і обтяжені гріхом істоти, віруючи в Нього отримали все благословіння і 
насолоджувались би блаженним спілкуванням з Ним, благословляючим на 
віки. “Зо мною звеличуйте Господа, і підносьте Ім’я Його разом!” (Псалом 
34,4). Але може бути ти все ж спитаєш: Що служить причиною того, що хоч я 
собі і своїм зусиллям не довіряю і повністю покладаюсь на Христа і Його 
справу, я однак впевненості в своєму спасінні не маю! Ти говориш, що мої 
почуття один день дають мені впевненості, що я спасений, на другий ж день 
ця впевненість і навіть надія зникає, і я подібний носимому бурею кораблю, 
не маючому грунта, куди кинути якір.

Ось V цьому і полягає твоя помилка. Чи чув ти коли небудь про капітана який 
би хотів знайти грунт для закріплення якоря на самому кораблі? Ніколи. 
Завжди закріплює він якір поза кораблем.

Можливо, що тобі повністю ясно, що смерть Христа єдина основа  твого 
спасіння, але ти думаєш, що впевненість дасть тобі почуття.

Прошу тебе, візьми будь ласка, ще раз твою Біблію бо тепер, я бажав би 
показати тобі на Слові Божому, як Бог дає чоловікові УСВІДОМЛЕННЯ 
СПАСІННЯ
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УСВІДОМЛЕННЯ СПАСІННЯ

Раніше ніж як ти відкриєш вірш, який я попрошу розглянути тебе дуже 
уважно, так як він говорить про те, яким чином віруючий може знати, що він 
має життя вічне, дозволь мені прочитати тобі його в спотвореному виді, в 
якому його часто представляє уява людини: “ці радісні почуття  я дав 
віруючим в ім’я Сина Божого, щоб ви знали, що маєте життя вічне”. Тепер 
відкрий свою Біблію в той чгс, коли почуте зрівнюється з Божим 
благословінням і непохитним Словом, хай дасть Він тобі від всього серця 
сказати з Давидом : “Сумнівне ненавиджу, а закон Твій люблю”(Псалом 
119,113). Тільки-що неправильно приведений вірш знаходиться в 1 посланні 
Івана 5,13, і говорить так: “Оце написав  я до вас, що віруєте в Ім’я Божого 
Сина, щоб ви знали, що ви віруючи в Ім’я Божого Сина, маєте вічне життя”.

Як могли першорідні сини тих тисяч в Ізраїлю мати впевненість, що вони в ніч 
пасхи і суда над Єгиптом будуть спасені? Зайдемо в один із домів їх і 
послухаємо їх розмову. У першому домі, в який ми заходимо, знаходимо їх 
всіх тремтячими від страху і переживань.

Що за причина цієї блідності і цього тремтіння? - питаємо ми, і старший син 
каже нам, що ангел смерті пройде цю ніч через країну і що він не зовсім 
впевнений в своїй безпеці. “Коли винищувач пройде повз наш дім”, говорить 
він, - “і ніч суда мине, тоді я буду знати, що я спасений, але до тих пір я зовсім 
не знаю як мені в цьому впевнитися”.

В сусідньому домі говорять, що вони впевнені в своєму спасінні, але ми 
вважаємо це зарозумілістю. Все що я на протязі цієї довгої, сумної ночі можу 
зробити, це надіятися на спасіння”. “Так”, запитуємо ми, “але хіба Бог Ізраїля 
не прийняв запобіжні заходи для збереження свого народу?”

“Обов’язково”, відповідає він, і ми використали його як засіб для нашого 
спасіння. Кров’ю незаплямованого і без вад, річного ягнятка належним 
чином помазали одвірки дверей, але ми все ще не зовсім упевнені, що це 
послужить нам повним захистом”.

Залишимо цих сумніваючихся, сумних людей і зайдемо в слідуючий будинок. 
Яка вражаюча протилежність відкривається нашому погляду? Мир Божий 
лежить на кожному обличчі. Всі вони стоять підперезані і мають посохи в 
руках, поспішаючи з’їдають випечене на вогні ягня.

Що може означати такий незаперечний спокій в цю жахливу ніч? “О”, кажуть 
вони всі, “ми чекаємо тільки наказу про відправлення в дорогу, і тоді скажемо 
ми жорстокому бичу погонщика і всій рабській роботі єгипетській останнє, - 
прощавай”.

Але, зачекайте! Хіба ви забули, що це ніч суда над Єгиптом? “Це ми добре 
знаємо, але наш першорідний син в небезпеці. Кров’ю помазані одвірки 
дверей по волі Бога”.

“Але це саме було зроблено і поряд”, заперечуємо ми; але ті все ж таки 
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нещасні, і не мають впевненості в своїй безпеці.

“Так”, каже тверда відповідь першорідного, але ми  маємо більше ніж 
помазання  одвірків дверей кров’ю: ми маємо переконливе Слово Боже
 відносно неї. Бог говорить: “Коли я побачу кров, Я пройду повз вас! Бог 
зодовільниться кров’ю і ми залишаємося задовільнені Його словом. Кров 
береже нас, Слово ж Боже дає нам впевненість”.

Чи могло що небудь дати нам більш велике спасіння, як кров, або більш 
велику впевненість, ніж Його Слово? Ніщо, ніщо.

Дорогий читачу, дозволь мені запропонувати тобі питання: який із цих двох 
будинків був, на твою думку, в більшій безпеці? Відповіш ти, що другий, в 
якому всі мали такий спокій? Ні, тоді ти помиляєшся. Обидва одинаково 
безпечні.

їх спасіння залежить від того, як думає Бог відносно крові ззовні на дверях, а 
не від тих почуттів, які в домі.

Якщо ти хочеш мати впевненість в благословінні для себе, дорогий читачу, 
тоді не слухай мінливого свідоцтва твоїх почуттів, а тримайся істинного 
свідоцтва Слова Божого.

“Поправці, поправці кажу вам: Хто вірує в Мене,  - життя вічне той має”(Івана 
6,47).

Дай мені показати тобі це наочно на простому прикладі із повсякденного 
життя. Власник фірми в провінції потребує велику кількість трави для своєї 
худоби і бажає купити хорошу частину пасовища, яке, як він довідався, зовсім 
поряд з його домом віддається в аренду. Він турбується про це, але довго не 
отримує відповіді від власника. В один прекрасний день приходить до нього 
сусід і говорить: “Я повністю впевнений в успіху вашого діла. Чи не 
пригадаєте ви, як господар, з яким ви маєте діло, на минуле різдво привіз вам 
у подарунок дичину і як привітливо він вам недавно кивав головою 
проїзжаючи біля вас?”

Ці слова наповнюють орендаря радісною надією. На слідуючий день він 
зустрічається з другим сусідом і під час розмови чує від нього слідуюче: “Я 
переживаю за вдале закінчення вашої справи відносно пасовища. Відомий 
вам пан Н. теж старається про це для себе, і ви не могли не помітити, якою 
особливою прихильністю власника пасовища він користується, вони часто 
зустрічаються як друг з другом і пан Н. навіть заходить до нього. Після цього 
почутого всі надії бідного фермера зникли, як лопнувші мильні бульбашки. 
Минулий день повний самих веселих надій змінився днем повних тривожних 
сумнівів. В цю хвилину приходить вісник і серце орендаря починає битися 
сильніше в той час, коли він знову і знову перечитує лист.

“Тепер це діло закінчено” радується він і з радістю біжить повідомити про це 
своїй жінці, кінець всяким сумнівам і клопотам, власник пасовища 
повідомляє мене листом, що він віддає мені пасовище на вигідніших умовах і 
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на час який би мені не знадобився, слово його для мене достатнє. Тепер 
більше ніщо мене похвилювати не зможе, його слово вирішило все.

Багато бідних душ знаходяться в такому ж стані, як бідний заклопотаний 
орендар, кидаючися то сюди, то туди внаслідок плутанини думок і почуттів 
свого особистого мінливого серця, і тільки прийняття Слова Божого, як Слова 
Божого, ставить впевненість на місце сумнівів. Коли Бог говорить, ми повинні 
вірити, чи каже Він про прокляття невіруючого або про спасіння віруючого.

“Навіки, о Господи, слово Твоє в небесах пробуває”(Псалом 119,89). Для 
віруючого Слово Боже означає все.  “Чи ж Він говорив - та й не виконає?” 
Числа (4 кн. Мойсея)23,19.

Не потребую доказа другого,
За мене сам Ісус помер.
Мені достатньо Слова Бога:
Що Він себе віддав, і я живу тепер.
Віруючий може додати: і Бог це говорить.

“Але яким чином можу я бути впевненим, що у мене правильна віра?”

На це питання є тільки одна відповідь чи є в тебе довір’я до даної особи, а 
саме до благословенного Сина Божого?  Тут питання не в величині віри, а в 
надійності особи котрій чоловік довіряється. Один чоловік хапається за 
Христа, як утопаючий за рятівний канат; другий торкається краю одягу Його, 
але грішник, подібний першому, ні на одну риску не знаходиться в більшій 
безпеці ніж останній. Вони обидва зробили одне і те ж відкриття, а саме, 
побачили велику неблагонадійність всього того, що торкається нашого 
спасіння поза Христом. Христу вони можуть повністю довіритися, твердо 
покластися на його слово і спочивати в мирі вічної дії Його зробленого діла. 
Це означає в Нього вірити. “Поправді, поправді кажу вам: Хто вірує в Мене, - 
життя вічне той має”(Івана 6,47).

Впевнися ж, дорогий читачу, в тому, що твоє довір’я не лежить на справі твого 
виправлення, на твоїх релігійних звичаях, на твоїх благоговійних релігійних 
почуттях, на твоєму моральному вихованні починаючи з дитинства, і на тому 
подібному. Ти можеш мати наймогутнішу віру в одну або у всі з тільки що 
названих речей і між тим навіки загинути. Не обманюй себе сумнівними 
тілесними поправленнями. Найслабша віра в Христа спасає навіки, в той час 
як наймогутніша віра в що-небудь інше тільки результат обманутого серця, що 
можна зрівнювати із штучним покриттям зробленим із пишного листя, яке 
ворог розпростер над безоднею вічної погибелі.

Бог просто подає тобі в добрій вісті євангелія Господа Іісуса Христа і 
говорить: “Це є Син Мій Улюблений, що Його Я вподобав”. “Ти можеш”, каже 
Він, “з повним довір’ям покластися на Його серце, своєму серцю ти не можеш 
вірити безкарно”.

“Я вірю в Нього”, сказала мені одного разу одна засмучена душа. “Але якщо 
мене питають, чи спасена я, я не наважуюся відповісти так, із боягузства 
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сказати неправду”. Одна молода дівчина була дочкою м’ясника в невеликому 
місті середньої Англії. Був якраз ярмарковий день, і її батько ще не 
повернувся додому з ярмарки. Я тоді сказав їй: “Припустимо, що батько ваш 
прийшов би додому і ви спитаєте його, скільки овець він купив сьогодні, він 
відповідає десять. Через деякий час приходить чоловік у вашу лавку і питає 
вас: скільки овець батько ваш купив сьогодні? І ви відповідаєте йому: “Батько 
сказав десять, я ж не наважуся це підтверджувати, боячись сказати 
неправду.” “Але,” відповідала стояча при цьому мати, з справедливим 
незадоволенням “такою відповіддю ти би представила свого батька 
брехуном”.

Так, дорогий читачу, чи бачиш ти, що ця молода дівчина мала добрі наміри, 
але по суті вона представляла Христа брехуном, говорячи: я вірю в Сина 
Божого, і Він говорить, що віруючи в Нього я маю життя вічне, але я не 
наважуюся сказати це, боюся збрехати? Яка зневага!

“Але”, говорить другий, “як я можу бути впевненим, що я дійсно вірую? Я 
доволі часто пробував вірити, і вдивлявся в своє серце, щоб впевнитися в 
цьому, але чим більше я придивлявся до моєї віри, тим більше вона 
зменшується.” Ой дорогий друже, ти дивишся неправильно і те, що ти 
пробуєш вірити, тільки доводить що ти на неправильному шляху.

Я покажу тобі на іншому прикладі те, що я бажав би тобі пояснити.

Ти сидиш одного вечора вдома. Приходить до тебе чоловік і розповідає: 
начальник залізничної станції в цю ніч помер.

Але при цьому принісший цю звістку славиться як безсоромний брехун у всій 
окрузі.

“Можеш ти вірити такій людині?”

“Звичайно ні!” вигукуєш ти.

“Чого це ні?”

“О, я його вже дуже добре знаю!”

“Будь ласка, поясни мені, чому ти йому не віриш і що керує тобою в даному 
випадку, твоя віра або твої почуття?”

“Ні”, відповідаєш ти, “людина яка принесла мені цю звістку дуже вже 
зарекомендовала себе”.

В цей момент появляється сусід і розповідає, що в цю ніч, наїхавшим 
товарним потягом був на місті вбитий начальник залізничної станції. Після 
того як він пішов ти говориш: “тепер мені це здається майже достовірним, бо 
наскільки я пам’ятаю, цей чоловік тільки один раз в житті обманув мене, хоча 
я його вже знаю з дитинства”.
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Тоді я знову питаю: “чи керуєшся ти на цей раз твоєю вірою і тому частково 
віриш?”

“Ні”, повторяєш ти, “мені відомий характер цього сусіда.”

І тільки но сусід встиг вийти із кімнати, як вже входить третя особа, твій 
товариш, - і приносить тобі ту саму звістку, якому ти і відповідаєш слідуюче: 
“Тепер, коли ти мені це говориш, Іван, я цьому вірю. “Тоді моє запитання, яке 
ти згадаєш, дорогий читачу, є тільки відгуком твого, стає більш настирним: 
“на якій підставі ти так беззастережно віриш своєму другу Івану?”

“А тому, що я добре знаю Івана”, відповідаєш ти.

“Він мене ніколи не обманув, і я не можу допустити думки, щоб він коли 
небудь це зробив.”

Ну ось, саме тим шляхом я вірю євангелію, тому що знаю Того, хто приносить 
мені цю звістку. “Коли ми приймаємо свідчення людське, то свідчення Боже 
вартніше, бо це свідчення Бога, яким свідчив про Сина Свого... хто не вірує 
Богу, той учинив Його неправдомовцем, бо не вірив в свідчення, яким Бог 
свідчив про Сина Свого (1 Івана 5,9-10). “Увірував Авраам Богові, і це йому 
залічено в праведність” (Римлянам 4,3).

Одного разу збентежена душа відповіла: “я не можу вірити!” На що 
послідувала дуже мудра відповідь. “Дійсно? Хто це такий, кому ви не можете 
вірити?” Це пояснювало все. Бідолаха дивився на віру, як на щось особливе, 
що він повинен в собі відчувати відносно свого спасіння, тоді як віра не 
вдивляється в себе, а направляє погляд на живу особу Христа  і Його 
досконалу справу, спокійно приймаючи свідчення Боже.

Погляд направлений на Ісуса приносить внутрішній спокій. Якщо чоловік 
направляє своє обличчя до сонця, то його особиста тінь знаходиться позаду 
нього. Ти не можеш одночасно роздивляти себе і прославленого Христа на 
небесах. Таким чином ми бачили, що благословенна особистість Сина Божого 
дає мені довір’я. Його досконала справа,  - навіки моє спасіння. Свідчення ж 
Слова Божого,  яке відноситься до тих, які вірують в Нього, робить мене 
непохитно впевненим. Я знаходжу в Христі і Його справі шлях спасіння, а в 
Слові Божім впевненість в спасінні.

“Але якщо я спасений”, скаже мабуть мій читач, “чого тоді мій стан такий 
мінливий, я так часто втрачаю радість і втіху, і такий нещасний і 
занепокоєний, як і до мого навернення? Ось це, про що ви говорите, 
приводить нас до третього питання: ПРО РАДІСТЬ СПАСІННЯ.
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ПРО РАДІСТЬ СПАСІННЯ

Ти пізнаєш із Слова Божого, що будучи спасений справою Христовою і маючи 
через Слово Боже впевненість в спасінні, ти зберігаєшся в утісі і в радості 
Духом Святим, котрий живе в кожному віруючому. Але ти також повинен 
пам’ятати, що кожному спасенному ще властива тілесна природа, тобто зла 
натура, яка в нім, як природньому чоловіку з’явилася разом з народженням і 
проявлялась вже, коли він ще грудним немовлятком лежав на колінах своєї 
матері!

Дух Святий в віруючому протидіє плоті і всяка дія її ображає Святого Духа, чи 
є то намір, слово, чи справа. Коли віруючий веде гідний Господа образ життя, 
Дух Божий виробляє в душі благодатний плод: любов, радість, мир і т. д. (Гал. 
5,22). Коли ж він живе по тілу, ходячи по шляхах світу, Дух Святий 
принижується і Його плод в більшій або меншій мірі буде відсутній. Дозволь 
мені тим, які вірують в Сина Божого, представити це наочно:

Справа  Христова
              і                                }    

стоять або падають  разом.

Ваше спасіння
 
 
Ваше  ходіння

           і                                    }
   стоять або падають  разом.

Ваша радість               
Подяка Богу, справа Христова ніколи впасти не може! Вона встоїть у віках і з 
ним разом наше спасіння. Але інакше справа полягає з вашим ходінням, воно 
може впасти.

Якщо ваше ходіння не вірне (будьте уважні, бо це можливо), то і ваша радість 
зникне. Про перших учнів говориться в Діях апостолів 9,31, що вони ходили в 
страху Господнім при втішенні від Св. Духа. І ще говориться в Діях апостолів 
гл. 13,52 що “учні наповнювалися радістю і Духа Святого”. Моя духовна 
радість буде рости або зменшуватися в залежності від правильного мого 
духовного ходіння.

Чи бачиш ти тепер свою помилку? Ти змішував духовну радість з упевненістю 
в своєму спасінні, як маючи одно значення, між тим це дві зовсім різні речі. 
Якщо ти самолюбством, нестриманістю, любов’ю до світу і т. п. принизив 
Духа Святого і втратив радість, то разом з цим губилась і твоя впевненість в 
спасінні.

Твоє спасіння засноване на справі Христовій, здійсненій для тебе.

Твоя упевненість спирається на Слово Боже, яке звернене до тебе.

Твоя радість зберігається тоді, коли Дух Святий не принижений в тобі.
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Якщо ти, як дитя Боже, невідповідними вчинками принижуєш Святого Духа 
Божого, то твоє спілкування із Батьком, із Сином на час практично 
переривається і тільки тоді коли ти засудиш і визнаєш твій гріх радість 
спілкування відновлюється.

Допустимо твоя дитина в чому небудь провинилася і по її обличчю видно, що 
щось таке сталося, півгодини тому вона раділа гуляючи з тобою по саду, 
любовалася, раділа, насолоджувалася тим же, чим і ти, іншими словами вона 
мала повне спілкування з тобою, і її почуття і нахили були в одній гармонії з 
твоїми. Але тепер все змінилося, і вона як вперта і неслухняна дитина стоїть в 
кутку, картина повна жалоби! Після розкаяння і усвідомлення в своєму 
дурному вчинку ти б пробачив її, але гордість і впертість тримають її ще 
плачучою в кутку. Де тепер та минула радість, яка була півгодини назад? 
Повністю зникла. Чого? Тому що спілкування між тобою і дитиною 
перервано. Що сталося з родинними відношеннями, які існували між вами 
півгодини тому назад, перервались вони також? Звичайно ні! Спорідненість 
залежить від народження, спілкування від поведінки. Але через декілька 
хвилин дитина виходить із свого кутка, покірно із розбитим серцем і 
відкриває все з початку до кінця і ти бачиш як їй ненависні непослух і 
впертість, точно так, як ненавидиш ти їх, після цього ти обнімаєш її і цілуєш. 
Радість дитини знову відновлена, так як відновлено спілкування з тобою. 
Коли Давид так важко згрішив з жінкою Урії, він не говорив: “Поверни мені 
спасіння твоє”, але “Поверни радість спасіння Твого”(Пс. 51,14). Дозволь мені 
показати картину трохи наочніше. Допустимо, в той час, коли твоя дитина 
стоїть в кутку, раптом лунає крик: “дім в вогні”. Що сталося би з дитиною? 
Залишена була би вона стоячою в кутку, щоб загинути в домі повному вогню? 
Неможливо. Більш за все, що вона була би винесена тобою першою. Ти дуже 
добре знаєш, що любов родичів є одно, радість спілкування зовсім інше. 
Якщо віруючий грішить, то спілкування на час переривається і радість зникає, 
до тих пір, поки він не прийде з розбитим серцем до Отця і визнає гріхи свої і 
тоді, покладаючись на Слово Боже, він знає, що йому знову пробачено, бо 
Слово Його говорить про це ясно: “Коли ми свої гріхи визнаємо, то Він вірний 
та праведний, щоб гріхи нам простити, та очистити нас від неправди всілякої”. 
Тому дороге дитя Боже, завжди пам’ятай ці дві речі, а саме: що нічого нема 
більш міцного, як спорідненість, і нічого більш ніжного, як спілкування.

Всі з’єднані сили землі і ада не можуть роз’єднати перше в той час, коли 
нечиста спонука, або пусте слово можуть порушити друге.

Якщо настала для тебе година смутку, змирись перед Богом, обдивися твої 
шляхи і якщо злодій, який украв твою радість, викритий, то притягни його 
зараз- же до світла, викажи твій гріх Богу Отцю твоєму і засуди самим 
суворим чином твій неуважний стан душі, який безперешкодно впустив 
злодія.

Але не змішуй ніколи твоє спасіння з твоєю радістю.

Взагалі не думай ніколи, що суд Божий судить гріх віруючого хоч на йоту 
менше, ніж гріх невіруючого. У Нього нема двоякого відношення до гріху і Він 
не міг би пройти повз гріха віруючого, щоб не засудити його, також Він не міг 
би не помітити гріха ненависника, який відкидує Його любимого Сина. Але 
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велика різниця існує між обома, а саме: гріхи віруючого всі відкриті перед 
Богом і всі покладені були на подареного Ним Агнця, коли Він висів на 
Голгофському хресті, і там раз назавжди була пред’явлена і знищена вина 
гріха таким чином, що суд впав на святого Замінника, замість того, щоб 
впасти на віруючого: “Він тілом Своїм Сам підніс гріхи наші на дерево” (1 
Петра 2,24). Навпаки, відкидуючий Христа, повинен нести сам свої гріхи вічно 
в озері вогняному. Таким чином, якщо спасений впадає в гріховність, проти 
нього не може бути порушено обвинувачення в відповідальності за гріх, так 
як суддя сам раз і назавжди знищив його, але питання відносно спілкування 
піднімається всередині його Св. Духом кожний раз, коли він ображає Духа.

Дозволь мені показати тобі на закінчення другу картину. Прекрасна місячна 
ніч. Повний місяць сяє більше, ніж звичайним сріблястим блиском. Хтось не 
відводячи очей дивиться в глибоку тиху криницю в якій відображається 
місячне світло, і говорить стоячому поряд другу: “який сьогодні красивий, 
світлий, і повний місяць! Як тихо і величаво пливе він по небу.” І тільки, що він 
перестав говорити це, як раптом його друг кинув маленький камінь в 
криницю, після чого, той хто дивився в колодязь вигукнув: “на жаль, місяць 
розбитий вщент і шматки його перемішалися в повному хаосі.” “Яке 
безумство”, була відповідь здивованого друга, “дивися до гори, місяць ні на 
йоту не змінився. Але поверхня води в криниці, в якій вона відображається, 
схвилювалася”.

Дорогий віруючий читачу, застосуємо це на практиці. Криниця це твоє серце, 
якщо не дається в нім місце злу; Святий Дух Божий бере від Христа і 
відкриває тобі Його славу і гідність на твою втіху і радість. Але як тільки 
нечисте бажання появляється в твоєму серці або пусте слово не засудженим 
виходить із уст твоїх, - Дух Святий починає хвилювати криницю і твій 
радісний досвід руйнується, і неспокій і тривога з’являються в твоєму серці 
до тих пір, поки ти не визнаєш свій гріх (хвилюючий тебе предмет) перед 
Богом з розбитим духом. І як тільки ти визнаєш,- спокійна солодка радість 
спілкування в тобі знову відновлюється.

Але якщо твоє серце так неспокійне, то мені хочеться спитати тебе: “чи 
змінилася справа Христова”? Ні, ні. Тоді і твоє спасіння не змінилося.

Чи змінилося Слово Боже? Безумовно ні. То не потерпіла змін і впевненість в 
спасінні. Але що годі змінилося? Змінилась дія Духа Святого в тобі і замість 
того, щоб брати із слів Христа і наповняти твоє серце почуттями Його 
доблесті, Дух Святий тепер принижений, будучи змушеним залишити перше 
для того, щоб наповнити тебе почуттями твого гріха і негідності.

Він віднімає геть втіху і радість які ти маєш, поки зло яке Він засудить і якому 
протистоїть,- ти також зі своєї сторони не засудиш і не відкинеш. Якщо це 
зроблено, то твоє спілкування з Богом знову відновлюється. Хай дасть нам 
Господь щоб ми, в нашій ревності, старалися не принижувати Духа Божого, 
яким ми “записані в день викуплення”. (Єф. 4,30).

Дорогий читачу, якою би слабою твоя віра не була, будь впевненим в тому, що 
Той Один, якому ти довірився, ніколи не зміниться. “Іісус Христос вчора, 
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сьогодні і навіки Той же”(Євр. 13,8). Справа, яку Він здійснив, ніколи не 
зміниться.

“Що робить Бог - перебуває вічно: до того нічого прибавити і від того нічого 
відняти”(Еккл. 3,14).

Слово яке Він зрік ніколи не буде змінено. “Засохла трава і цвіт її обпав, але 
Слово Господнє перебуває вовіки”(1 Петр. 1,24-25).

Ось, предмет моєї віри, основа мого спасіння, фундамент моєї впевненості, 
однаково і вічно незмінні.

Ще раз дозволь мені спитати тебе: “В якому класі ти їдеш?”  Поверни своє 
серце до Бога, прошу тебе, і відповіш Йому на це питання. Дай “Богу бути 
правдивим, а кожній людині неправдивою”. (Рим. 3,4).

“Хто прийняв був свідоцтво Його, той ствердив, що Бог правдивий” (Івана 
3,33).

Хай буде твоєю, дорогий читачу, та радісна впевненість про володіння цим 
великим спасінням тепер, і доки Він прийде.

Г. К.
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